Тест 7 класс по теме: Информация. Кодирование информации.
1. Один байт содержит:
a) 2 бита                                   с)16 бит
b) 8 бит                                      д) 1 бит
2. Одна страница текста содержит 50 строк на 60 символов в каждой. Объем информации, содержащий в пяти таких страницах, равен:
a) 120000 бит                            с)1,2 кбайт
b) 10000 байт                              д)0,12 Мбайт
3. Наибольшей из перечисленных единиц  измерения информации является:
a) Гигабайт                                 с)бит
b) Мегабайт                                д) килобайт
4. Что больше 1000 байт или 1 килобайт
5. Что больше 7144 байт или 7 килобайт
6. Сколько точно байтов и сколько бит содержится в 3,4 килобайтах
7. Сколько байт потребуется для кодирования слова « парта». Сколько это бит?
8. Какой информационный процесс является кодированием информации:
a) Обработка
b) Сохранение
c) Копирование
9. Какие бывают языки кодирования:
1___________   
2_____________
3________
10. Что с перевода  латинского означает слово пиктография:
a) Тайный, скрытый
b) Невидимый
c) Опасный
11.  Расшифруйте текс. 180602332001, 05010301112006   08102030    051821081516!
12.       Гатир досхов арзею овойн
Жу аненинвар, оп хомамл
Хочутгро икшуп. Мыд габворый
Имагурк тидохв к масебен
Навстчуре утрнниме мачул
